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دقیقه( 02 -سئوال  51 ) علوم  ردیف 

 است؟ صحیح زیر عبارات از کدامیک 
  ارند.کنند سیستم تنفسی آبششی د می زندگی خشكی و آب در اینكه علت پشت ها گروهی از سخت پوستان اند و به لاک (1 

 هستند. استخوانی ماهی های از شوریده و قزل آلا و غضروفی های ماهی و سفره ماهی از خاویار ماهی (2

 که ی شودم است. که باعث شده پوشیده غضروفی، صفحات یا سخت و ضخیم های پولک با خزندگان پوست(3

 نرود. دست از بدنشان آب کنند و زندگی خشكی در بتوانند

 دهد. می نجاما نیز پوستی تنفس نازک و دارای پولک، پوستی داشتن با و حشرات است بیشتر از بالغ قورباغه غذای (4

1 

 به درستی بیان شده است؟  کدامیکبر اساس علم زمین و نجوم شناسی، 

 .شود می استفاده نوری قرن نام به واحدی از دور خیلی فواصل بیان برای نجوم علم در (1

 است. بین ستاره ای فضای و گردوغبار گازها، ستارگان، از عظیم های مجموع کهكشان، (2

 نمود. استفاده توان می نیز شب در یابی در جهت فلكی های صورت و ستارگان از( 3

 دارند. قرار سنگی های سیاره گروه در عطارد ناهید و مریخ، ( 4

2 

 عامل کدام یک از بیماری های زیر به ترتیب باکتری و ویروس است؟

 حصبه –کرونا ( 4 زگیل                           –وبا ( 3 دیفتری                             –هاری ( 2 ایدز                     –هپاتیت ( 1
 

3 

 به نادرستی بیان شده است؟ کدام مورددر ارتباط با رفتار اتم ها و پیوندهای شیمیایی، 

 .تاس قلب ویژه به بدن های ماهیچه و اعصاب و مغز در الكتریكی جریان ایجاد سدیم یون  اصلی وظایف از یكی (1

 می دهد. رخ آنها بین الكترونی اشتراک یک می گیرند، قرار یكدیگر کنار نافلز دو هایاتم  که وقتی (2

 .شوند می بدیلت کاتیون به الكترون دادن دست از با فلز های اتم گیرند، می قرار نافلز های اتم کنار فلز های اتم وقتی (3

 تند.هس جریان الكتریكی رسانای جامد حالت در مواد این می شوند خرد ضربه دراثر و هستند شكننده یونی ترکیب های (4

4 

 بیان شده است؟ درستی کدام مورد به در رابطه با جانداران و محیط زیست 

 می کند. تغذیه مادر شیر از تخم از خروج از پس نوزاد و می کند شنا خوبی به آب خزنده ای ست که در «نوک اردکی» (1

 .شود می متولد نارس صورت به آن نوزاد که است کیسه دار پستانداران از «پلاتی پوس» (2

 می گیرد. مادر خون از را اکسیژن و غذایی مواد و شود می پرندگان ایجاد رحم که در است اندامی جفت، (3

 .است خشكی  آبی سازگان بوم شادگان تالاب درحالی که است؛ آبی سازگان بوم نوعی زریوار دریاچه (4

5 

  
 



 ردیف علوم

متر بر روی یک میز قرار دارد اگر جرم این گاو صندوق  21و  11، 5در یک بانک، گاو صندوقی فلزی به ابعاد 
 کیلوگرم باشد بیشترین فشاری که این مكعب به سطح زیرین خود وارد می کند چند پاسكال است؟ 1111

  پاسكال 211(4 پاسكال                            1111(3 پاسكال                            21(2 پاسكال                       51( 1

6 

متر بر ثانیه می  12ثانیه سرعتش به  3متر بر ثانیه در حال خروج از ترمینال است و بعد از مدت  6اتوبوسی با سرعت 
 رسد. شتاب متوسط این اتوبوس چقدر می باشد؟

  متر بر ثانیه 211( 4 متر بر مجذور دقیقه 6( 3 متر بر مجذور ثانیه 2( 2 متر بر دقیقه        21(1

7 

 ؟ می باشدصحیح  کاج و سروکدام مورد در ارتباط با گیاه 
 ریشه سا می باشند. نام به دارای اجزایی ریشه، جای دارند و به حقیقی برگ و ساقه( 1
 .تكثیر می شوند هاگ با دانه جای به سرخس ها مانند آنها( 2 
 .کنند می تولید دانه اما ندارند؛ گل اند که  بازدانگانجز ( 3 

 می کنند. روی میوه ایجاد مانندی مخمل دارند و پوشش زیادی ارتفاع گیاهان این( 4

8 

 .شود می رنگ ........................................ ،  ............................. با برخورد در...................................... به آغشته کاغذ
 نارنجی –اتمسفر  –( پرمنگنات کبالت 2 قرمز –آب مقطر  –(کلرید کلسیم 1
  بنفش -آمونیاک  –( پارافین 4 صورتی –بخار آب  –کلرید  ( کبالت3

9 

 جود دارد؟وکیسه تنان (  –سخت پوستان  –عنكبوتیان  –)نرمتنان کدام گزینه به ترتیب از راست به چپ جاندارانی از گروه 

 مرجان –سكه شنی  –رتیل  –(حلزون 2 ستاره دریایی –خرچنگ –عنكبوت  –(هشت پا 1

 دریاییعروس  –میگو  –کنه  –(لیسه 4 شقایق دریایی –توتیا  –عقرب  –(نرم تن مرکب 3
 

11 

در آن ایجاد  2m/s2قرار گرفته و شتابی معادل   Fکیلوگرم تحت تاثیر نیروی  16در یک اتاق کمد لباسی به جرم 

 چند نیوتن است؟ Fمی شود. مقدار 

1) 8            2 )321             3 )81             4 )32   
 

11 

 می باشد؟  همیاریرابطه همزیستی بین کدام دو موجود زنده از نوع 

 ( شقایق دریایی و نوعی خرچنگ        2 (ملخ و عنكبوت                  1
  ( شیر و گاو وحشی4 ( مارماهی و میگوی تمیز کننده        3

12 

 می باشند؟ کرم های پهنگان کدام گزینه از انوع در ارتباط با بی مهر
 زالو –خاکی  کرم(2                                                آسكاریس -شكل  برگی کرم( 1
  قلابدار کرم -کرمک ( 4 پلاناریا                                                          کرم -کدو  کرم( 3

13 

 ی شود.م آزاد انبه و گوجه فرنگی مانند رسیده میوه های از برخی وسیله به طبیعی طور به است که ...........گاز .............

4 )18H8C  - 4(3                      بدبوییH2C- 4 (2                                                           بی رنگیC H -  11( 1     تندیH4C -                                                       شفافی 
 

14 

 جریان الكتریكی هستند؟ رسانایدر کدام گزینه هر دو ترکیب موجود 
 (آب مقطر و سدیم کلرید2 (سدیم کلرید و پتاسیم پرمنگنات                                              1
 کلرید(شكر و سدیم 4 (پتاسیم پرمنگنات و آب مقطر                                                   3

 

15 



دقیقه( 02 –سوال  02)  ریاضی  ردیف   

 از عبارت های زیر درست است ؟ چند مورد

ℤ ⊆ ℚ         ،        𝕎 − ℕ = 1      ،       ℝ ℕ ∈       ،        ℚ ∪  ℚ́ = ℝ         ،{2} ⊆ {{2}} 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
 

16 

𝑥2}مجموعه  + (−1)𝑥 | 𝑥 ∈ ℤ , −1 ≤ 𝑥 <  چند زیر مجموعه دارد ؟ {3

1 )9 2) 4 3 )8 4 )16 
 

17 

 در پرتاب دوتاس سالم باهم با چه احتمالی هر دو عدد ظاهر شده مربع کامل هستند ؟

1 )1
9

 2 )1
12

 3 )1
18

 4 )1
36

 
 

18 

 چند مورد از عبارت های زیر صحیح است ؟

∅ ⊈ ℚ́       ،      √3 3
8

3
∈ ℚ       ،       ℝ − ℚ = ℚ́       ،     2/101107̅ ∉ ℚ          ،ℤ ∩ ℚ́ = ∅ 

1 )1 2) 2 3 )3 4 )4 
 

19 

 برای کدام گزینه مثال نقض وجود دارد؟

 ( هر مستطیلی متوازی الاضلاع است .2 ( تمام مربع ها متشابهند.1

 ( تمام عدد های اول دو رقمی فردند.4 ( تمام چند ضلعی های منتظم متشابهند.3
 

21 

 این دومثلث به کدام حالت هم نهشت اند؟ برابرندضلع روبروی آن در دو مثلث متساوی الساقین  زاویه بین دوساق و

 ( هم نهشت نیستند4 ( ز ض ز3 ( ض ز ض2 ( ض ض ض 1
 

21 

𝑥، اضلاع روبرو به دو زاویه مساوی در دو شكل  ، 2در دو شكل متشابه با نسبت تشابه  + کدام  2𝑥هستند مقدار  3و  1

 می تواند باشد ؟

 5یا   14( 4 5/2یا   7( 3 11یا   1( 2  5یا  5/1( 1
 

22 

𝑎2√می دانیم  = −𝑎  2−)√ساده شده عبارت𝑎 − 3)33 − |2 − 3𝑎| + √(𝑎 −  کدام است ؟ 2(3

1 )2-  2 )−4𝑎 − 4 3 )4𝑎 + 4 4 )2 
 

23 

13−27√حاصل عبارت 
+ √1 − √81

3
 کدام است ؟ 

1 )7
3

 2 )−7
3

 3 )−5
3

 4 )5
3

 
 

24 

 است ؟ نادرستکدام 

 مثبت دو ریشه دوم دارد.( هر عدد 2 ( هرعدد نامثبت یک ریشه سوم دارد.1

 ( عددهای منفی ریشه دوم ندارند.4 ( ریشه دوم و ریشه سوم عدد یک برابر است .3
 

25 

 



 ردیف ریاضی

1−(°5+1−3)نماد علمی عدد 

 کدام است ؟ 115

1 )7/5 × 11−6 2 )7/5 × 11−5 3 )7/5 × 11−4 4 )1/75 × 11−5 
 

26 

𝑥در تجزیه عبارت  − 𝑥5  ؟نداردکدام گزینه وجود 

1 )1 − 𝑥  2 )𝑥 3 )𝑥3 + 𝑥 4 )𝑥2 − 𝑥3 
 

27 

𝑥)مجموعه جواب نامعادله روبرو شامل چند عدد طبیعی است ؟                      − 2)2 ≥ (𝑥 + 1)(𝑥 − 4) 

1 )7 2 )8 3 )9 4 )11 
 

28 

2𝑥 خط  − 𝑦 =  کدام است ؟ 𝐴𝐵طول پاره خط  ،قطع می کند   𝐵و  𝐴محورهای مختصات را در نقاط   2

1 )3 2 )5 3 )√3 4 )√5 
 

29 

𝑎𝑦خط  − 𝑏𝑥 = 𝑐  ( به صورت روبروست کدام گزینه درست است ؟𝑐 < 1) 

 

31 

)و  𝑚−𝑛(2−7)اگر دو عدد 
1
2
)𝑚+2𝑛+1   حاصل  ،برابر باشند𝑚 − 𝑛 چیست ؟ 

2−( 2 ( صفر1
3

 3 )2
3

 4 )1 
 

31 

4𝑥قطع می کند و موازی خط  -3خطی که محور طول ها را در  − 2𝑦 =  از کدام نقطه می گذرد؟ ،است   1

1 )[
−1
4 ] 2 )[

−2
4 ] 3 )[

−2
−2] 4 )[

−3
12 ] 

 

32 

2𝑥4باقیمانده تقسیم عبارت  − 𝑥2 − 1بر   1 − 𝑥2 کدام است ؟ 

1 )1 2 )𝑥 − 1 3 )𝑥 +  ( صفر4 1
 

33 

𝑥2−𝑥+1حاصل عبارت 
𝑥2−𝑥

−
𝑥

𝑥−1
 کدام است ؟  

1 )1
𝑥

 2 )−1
𝑥

 3 )𝑥 4 )−𝑥 
 

34 

 چقدر است ؟  ∘181حول شعاع قائم آن به اندازه  3𝑐𝑚حجم حاصل از دوران یک ربع دایره به شعاع 

1 )36π 2 )18𝜋 3 )9𝜋 4 )4/5π 
 

35 

 

 

 

 

1 )ab > 1  2 )𝑏 + 𝑐 > 1 3 )𝑐

𝑎
> 1 4 )𝑏

𝑐
> 1 
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دقیقه( 5 –سئوال  5)  هدیه های آسمانی  ردیف 

 به جا آورد؟ ......................................دیبا است و ......................................نماز دیبگو زيینماز چ نیب یروي فراموش از گر بدون توجه وا

 سجده سهو کی -حیصح(2                                              سجده سهو  کی -باطل (1

 دوسجده سهو - ح(صحی4  سهو                                                    دوسجده - باطل(3
 

33 

 .ندیگو یبه او م ......................................نندیکه ازدوستانشان بب یبیخواهند وهرع یم  ...................................... یدوستان واقع

 یرا ،پنهان گرید کی(الفت با 2                                   ، آشکارا گرراید کی ریخ(1

 ی، پنهان گرراید کی ری(خ4                                 را، آشکارا گرید کیالفت با  (3
 

33 

 است؟ حیدر مورد وضو صح کیکدام

 .تگرفوضوآنبااستنجسآببودکردهفراموشی(عل2             . رفتگوضوگلاببانداشتاریاختدرپاک آبفاطمه(1

 گرفتوضو بود پارک در کهیآب با (محمد4                     .نکرد تیرعا وضو در را بیترت داشت عجله زهرا(3
 

33 

باشد؟یم حیامام زمان )عج( صح ارانیدر مورد  نهیکدام گز  

.کنندیم يدور گناهانازینید واجبات انجام با وندینمایمییگشاگرهگرفتارانکاراز امام اران(ی1  

کرد.خواهند جنگ اسلام دشمنانبا کهبود خواهندنفر 313فقط امام اران(ی2  

.کردخواهندياری را شانیا ظهور، زماندر فقط امام اران(ی3  

گرفت.خواهند دست به راجهان اداره )عج(زمان امام حکومتازقبل صالح اران(ی4  

33 

 د؟یفرما یاز منکر چه م یمورد آثار ترک امر به معروف و نهدر امام کاظم )ع( 

 .شودینم داده تیاهم هایزشت ازیبرخبه(2                                 .شودیم ارزش کممردم انیم در نید میتعال(1

 شد خواهندمسلط شمابر جامعه افراد نیشرورتر(4                                         .شوندیم یاله عذابمستحق مردم (3
 

44 

  دقیقه ( 55 –سئوال  55)  فارسی

  است؟ آمده گزینه کدام در ترتیب به «میغ ، آیات  مستمع، ، تنبیه »هاي واژه معناي
 ایر ، سخنان شنونده هوشیاري( 2                         باران ، ها آیه سخنران، خردمندي،( 1
  ابر ها، نشانه شنونده کردن آگاه(4                   آسمان ها پدیده گور سخن خردمندي( 3

41 

  است؟ نادرست گزینه کدام در فعل نوع و شناسه مضارع بن

  التزامی مضارع - یم - خوان: بخوانیم( 2  اخباري مضاع  - ي – خواه:  خواهی می( 1

 اخباري مضارع - ند – آي:  آیند می (4  الزامی مضارع - ند - پرس :پرسیدند( 3
 

42 

  است؟ نادرست کتاب کدام مولف نام
  غزالی احمد : سعادت کیمیاي( 2  منور محمدبن: اسرارالتوحید( 1
  اسفندیاري علی:  پریده رنگ قصه( 4  پور امین قیصر:  پرستو قول به( 3

43 

 



  فارسی

  است؟ نشده نوشته درست واژه کدام مترادف

 (گویی بیهوده.)زنند می دوستی لاف که کسانی بسیارند چه( 1

 کردن( چینی سخن.)ننماید خوض، رود کس دو میان که محاوراتی در (2

 (فلسطین در شهري نام.)مخور غم کنعان به آید باز گشته گم یوسف( 3

 (حال پریشان.)مخور غم سامان به آید باز شوریده سر این (4

44 

 دارد؟ وجود املایی غلط چند زیر عبارت در

 از همه ؛ آید پدید هوا در که علاماتی و قزح غوس و باران و میق چون است بهر و بر در آنچه و نباتات انواع از

 .«کنی نظر آن در تا است فرموده را تو که است الیعت حق خداي سنع عجایب

 هفت( 4  شش( 3  پنج( 2  چهار( 1
 

44 

 پند که را کسی خاصه مده پند و مگوي نصیحت را کس»چیست؟ روبرو عبارت در «اوفتد خود او» منظور از

«که او خود اوفتد. ، نشنود  

.میکند عمل فکر بی (د .نیست پندپذیر( 3  ندارد. شنیدن گوش    2) .میشود گرفتار( 1   
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 ؟ندارد وجود کنایه گزینه کدام در
  خطاست شکستن آیینه شکن خود /  راست بنمود تو نقش چون آیینه( 1
  است من دست زیر سر سربه جهان/   است من نشست ایران که ندانی( 2
  مخور غم پایان نیست را کان نیست راهی هیچ / بعید بس مقصد و است خطرناک بس منزل گرچه( 3
 بیدار نرگس و خوابی در تو که باشد حیف/  پیش؟ در سرغفلت بنفشه چو آخر کی تا( 4
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  دارد؟ جمع ي نشانه ها واژه از یک کدام

 کشتیبان( 4  احزان( 3  آزادگان( 2 گلستان( 1
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 « نهار و لیل و کند مسخّر خورشید و ماه » و « نهار و لیل نکند تفاوت که بامدادي :» مصراع دو در «نهار و لیل»نقش

  است؟ آمده گزینه کدام در ترتیب به

 مفعول – نهاد( 4  نهاد - نهاد( 3  قید - قید( 2  مفعول - قید( 1
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 ؟نیست تشبیهی ي اضافه گزینه کدام در

  اران یاقوت ي حقه از شود عاجز فهم (2  پیش در سرغفلت بنفشه چو آخر کی تا( 1

 .کنی تماشا تعالی حق معرفت بستان در تا (4  بردند سعادت گوي روان راست سعدیا( 3
 

44 

  است؟ رفته کار به پیشین وابسته گزینه کدام در

 .است تر عجب این و (2 غافل این عجایب از تو( 1

 .گویی آن صفت دراز روزگاري( 4 .خداست ي خانه عالم این و( 3
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  فارسی

 است؟ شده مشخص نادرست گزینه کدام در اسمی گروه ي هسته

 بازي تماشایی گل دو این( 4  خواندنی کتاب کدام( 3 کتاب درس هر( 2 خواندنی آیات این( 1
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 ؟نیستند خانواده هم با زیر هاي واژه از گروه کدام

قانع - قناعت( 1  تقدیر – تقدم( 4  ناظم - منظم( 3 ناظر – نظارت( 2  
 

43 

  است؟ گزینه کدام «جوهر» کلمه نقش « است توانایی چیزیش همه بر/  است دانایی جوهر او در که هر» بیت

 قید( 4  نهاد( 3  مفعول( 2  مسند( 1
 

44 

  شود؟ می دیده هایی آرایه چه « شکست پشتش ي مهره و دل مهر / دست ز درآمد پویه آن از پایش»  دربیت

 نظیر مراعات،  کنایه،  آرایی واج( 2 نظیر مراعات،  تشبیه ، جناس (1

 جناس ، نظیر مراعات تضاد، (4 نظیر مراعات ، کنایه ، تشخیص (3
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دقیقه( 5 –سئوال  5)  عربی   

 است ؟ نادرستوزن کدام کلمه 

 ( منصور        مفعول4 ( اِنْتَشَرَ        اِنفَعَل3َ اِستْفَْعَلَ   ( اِستَْخْدَمَ     2 فَعَّلَ          ( عَلَّم1َ
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 به ترتیب کدام گزینه است ؟« آزمایشگاه کوچک و آزمایشگاه مدرسه » ترجمه عربی 

 مُختَْبَرُ المدرسة –( مُختْبََرٌ صغیرٌ 2 مُختَْبَرَ المدرسة –( مُختْبََرَالصَّغیر 1

 المُخْتَبَرُ مدرسة –( المُختْبََرُالصَّغیر4ُ المُخْتَبَرُ المدرسة –( المُختْبََرُالصَّغیرُ 3
 

43 

 متضاد کدام فعل از نظر دستوری درست است ؟

 لاتفَْتَحونَ  ≠( اِفْتَحوا  4 لاتَکْتبُْنَ ≠( اُکتبُْنَ 3 لِسیجْلاتَ ≠( اِجلِسْنَ 2 لاتَسمْعا ≠( اِسمَْعی 1
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 کدام فعل از نظر شخص با بقیه متفاوت است ؟

 لا یغَسِلونَ( 4 ستَغَْسِلانِ( 3 اذِْهبَا( 2 لاتَشْرَبوا( 1
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 کدام گزینه با مفهوم بیت زیر هماهنگ می باشد ؟
 گهی زین به پشت وزین ه چنین است رسم و سرای درشت      /       گهی پشت ب» 

 ةِ علی الشَّجَرةَعصفورٌ فی الیدخیرٌ مِن عَشَرَ( 2 ( یومٌ لَنا و یومٌ علینا1

 ( مَنْ حَفَرَ  بئراً لاَِخیهِ وَقَعَ فیها4 ( هذَا اَلفَرش و هذَا المیدان3
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دقیقه ( 5 –سئوال  5)  زبان خارجه  

31 She …………………………. drinks tea. 

1) never       2) doesn't         3) doesn't never          4) didn't 
 

32 The  questions  are  easy  and  I am answering  ……………… 

1) it                            2) its                         3) them                   4) their 
 

33 He put on his clothes in this room ......... 

1) now                             2) yesterday               3) tomorrow                 4) soon 
 

34 Did your mother make the cake? Yes she …….. it. 

1) make           2) made            3) to make             4) makes 
 

34 What is wrong? 

He wanted a piece of cake then he climbed a chair to take it.He fall down and hit 

his head. 

1) climbed         2) take          3) fall           4) hit 
 

 




